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   {
2 𝑥 −  𝑦 = 5 
 𝑥 − 2 𝑦 = 1  

 گیلان ع( 98)راهبرد آزاد( )خ دستگاه معادله خطی مقابل را حل کنید.

   {
 𝑥 − 3 𝑦 = 4 

2 𝑥 + 3 𝑦 = −1  

 

 معرفی و ساده کردن یک عبارت گویا***-***درس اول فصل هفتم

)اگر در صورت یا باشد چند جمله ایج کسر *یک عبارت کسری را عبارت گویا می گویند هرگاه صورت و مخر

مخرج کسر متغیر از زیر رادیکال یا داخل قدر مطلق نتواند بیرون بیاید یا با توان غیر از اعداد حسابی باشد آن 

 عبارت گویا نیست(

عبارت >>مثال:
𝑥2−√3 𝑥

𝑥
 این جمله درست است چون صورت و مخرج <<بوشهر( 95)خیک عبارت گویا است 

 کسر به صورت چند جمله ای می باشد.

عبارت  >>مثال:
𝑥

√𝑥−1
مخرج کسر در  این جمله نادرست است چون <<خوزستان(95)خیک عبارت گویا است 

x  زیر رادیکال قرار دارد پس مخرج چند جمله ای نمی باشد 

متغیر قرار بگیرد و  *اگر مخرج کسر برابر صفر باشد عبارت گویا تعریف نشده است پس اگر عددی به جای

 مخرج را صفر کند می گویند عبارت به ازای آن عدد تعریف نشده است

*برای پاسخ به این سوال که عبارت گویا به ازای چه اعدادی تعریف نشده است کافیست مخرج کسر را برابر 

 صفر قرار داده و از حل آن به اعداد مورد نظر برسیم

 گلستان( 95)خ تعریف نشده می باشد. xچه مقادیری از مثال:عبارت گویای مقابل به ازای 
3 𝑥−3

(𝑥+5)(𝑥−2)
 

   (𝑥 + 5)(𝑥 − 2) = 0 ⇒ {
𝑥 + 5 = 0    ⇒ 𝑥 = −5
𝑥 − 2 = 0    ⇒ 𝑥 = 2  

                

 تعریف نشده است. -5و  2عبارت به ازای 

جموعه اعدادحقیقی *برای تعین این که عبارت گویا به ازای چه مقادیری تعریف شده است کافیست که از م

 مجموعه اعدادی که مخرج کسر را صفر می کنند حذف کنیم
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*برای ساده کردن یک کسر ابتدا صورت و مخرج را به صورت ضرب نوسته بعد عبارات یکسانی که به صورت 

 ضرب در صورت و مخرج قرار دارند را ساده می کنیم 

   گیلان ع(  95مثال:عبارت گویای مقابل را ساده کنید. )خ
𝑥2−9

𝑥(𝑥+3)
 

𝑥2 − 9
𝑥(𝑥 + 3)

=
(𝑥 − 3)(𝑥 + 3)
𝑥(𝑥 + 3)

=
𝑥 − 3
𝑥

 

و اگر قرینه  1*در مبحث ساده کردن عبارات گویا اگر جملات صورت و مخرج کسر دقیقا مثل هم باشند برابر 

 است -1هم باشند برابر 

 بوشهر( 95کدام عبارت مساوی یک است؟)خ مثال:

1) 
2 𝑥+5

2 𝑥−5
             2) 

2 𝑥−5

5−2 𝑥
               3) 

2 𝑥+5

−2 𝑥−5
             4) 

2 𝑥+5

2 𝑥+5
    √ 

 کنید مشخصرا یرز عبارتهای   (×)ویا  نادرستی  √))ستی در*  @*

- √𝑎+8

𝑎2   گیلان ع( 95یک عبارت گویا است)خ 

عبارت -
5√𝑥

𝑥−6
 گیلان( 95یک عبارت گویاست.)خ   

𝑥|عبارت - −  هرمزگان( 95یک عبارت گویا نیست.)خ |7

عبارت -
|𝑥|+3

𝑥+1
 البرز ع( 95یک عبارت گویا است.)خ   

عبارت -
√𝑥4

𝑦
 آذربایجان شرقی(   95یک عبارت گویا نمی باشد.)خ   

- |3− 𝑥|   کهگیلویه و بویر احمد( 95یک عبارت گویاست.)خ 

عبارت -
5−𝑥

2+𝑥
𝑥ازای  به   لرستان( 95تعریف نشده است.)خ  =

عبارت گویای -
𝑎−2

𝑎2−2
𝑎به ازای   =  یزد( 95تعریف نشده است.)خ  2

 زنجان(  95صورت یک عدد گویا هرگز نمی تواند صفر باشد.)خ-

حاصل عبارت -
2 𝑎−5

5−2 𝑎
 البرز تیز هوشان( 96)خاست. -1مساوی  
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عبارت - 
3 𝑥

𝑥2+9
 کرمان( 96)خ تعریف شده است.𝑥تمام مقادیر  به ازای 

عبارت-
𝑧(𝑥+𝑦)

𝑡
با عبارت 

𝑧𝑥+𝑦

𝑡
 خوزستان( 97برابر است.)خ  

𝑥|عبارت - − 𝑦| شهرستانهای تهران( 97گویا است.)خ 

عبارت -
𝑥−2

𝑥2+3
 مازندران(97تعریف شده است. )خ 𝑥به ازای همه مقادیر  

عبارت -
1

𝑥2+4
 یزد(97تعریف شده می باشد.)خ 𝑥ی همه مقادیر به ازا 

عبارت گویای  -
𝑎2−6

𝑎−√6
𝑎به ازای   =  گیلان(97)خ .تعریف نشده است 2√

عبارت -
4 𝑎

√𝑎
 کرمانشاه(97یک عبارت گویاست.)خ 

عبارت -
25

|𝑥−𝑦|
 هرمزگان(98یک عبارت گویا نیست.)خ

عبارت -
𝑥

𝑥2+1
 شهرستانهای تهران( 98تعریف شده است.)خ𝑥ری از به ازای هر مقدا 

عبارت -
𝑚

𝑚2−9
𝑚فقط به ازای  =  شهرستانهای تهران ع( 98تعریف نشده است.)خ 3

تساوی -
𝑦+5

𝑥+5
=
𝑦

𝑥
  خراسان شمالی( 98درست است.)خ

عبارت -
|𝑥|+3

𝑥−1
 قم( 98یک عبارت گویا است.)خ 

عبارت -
𝑥−4

𝑥+4
𝑥به ازای   =  مازندران(98)خ .تعریف نشده است 4

عبارت -
3+𝑥

𝑥+2
𝑥به ازای   =  مرکزی(98تعریف نشده است. )خ2−

عبارت - 
𝑥+𝑦

√3𝑥+𝑦
 همدان(98یک عبارت گویا نیست.)خ 

 @جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.@

 هرمزگان (-کرمان 95عبارت گویا کسری است که صورت و مخرج آن ................... باشد)خ-

2𝑥√یک عبارت گویا نیست.)  عبارت ...................-

𝑦
 .
|𝑥−3|

2 𝑥
 کرمانشاه( 95( )خ 
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عبارت -
3 𝑥

4 𝑥−8
 کرمانشاه( 95( )خ2و  -2مقدار ............. تعریف نشده است. ) به ازای 

عبارت گویای  -
5𝑥2−3 𝑥

𝑥+7
𝑥به ازای   =  گیلان( 95است.)خ تعریف نشده  ⋯

حاصل عبارت -
2 𝑦+3

3+2 𝑦
 شهرستانهای تهران( 95)با فرض مخرج مخالف صفر(برابربا ................ است.)خ

عبارت -
𝑥+7

𝑥−3
 البرز( 95مساوی .............. تعریف نشده است.)خ 𝑥به ازای  

ساده شده عبارت -
18𝑥5

6𝑥6................ لرستان( 95.......... .)خبرابر با 

عبارت -
𝑥+√2

𝑥3+𝑥
 چهار محال بختیاری( 95تعریف نشده است.)خ  .…………به ازای  

عبارت -
3 𝑥−5

2 𝑥+8
𝑥به ازای   =  سیستان و بلوچستان( 95تعریف نشده است.)خ  ⋯

عبارت جبری گویای -
7𝑥2+1

(𝑥−1)(𝑥+2)
𝑥به ازای   = ⋯ . 𝑥 =  آذربایجان غربی( 95)خ ت؟تعریف نشده اس1

عبارت-
𝑦+7

𝑦−7
𝑦به ازای   =  کردستان( 96تعریف نشده است.)خ ⋯

عبارت گویای -
3 𝑥

𝑥+5
 آذربایجان غربی( 96)خبه ازای عدد .................. تعریف نشده است. 

عبارت گویای -
 𝑥+1

𝑥+7
 هر(بوش96)خ به ازای عدد .................. تعریف نشده است. 

 ساده شده ی عبارت -
𝑎+𝑎𝑥

𝑎
𝑎برابر با .................. می باشد.)  ≠  البرز تیز هوشان( 96)خ( 0

عبارت -
5

2 𝑥−6
 فارس(96)خ مساوی با .................. تعریف نشده است. xبه ازای  

عبارت -
𝑎+𝑏

𝑏
 چهار محال بختیاری( 97است.)خ 1برابر با ................+

-   ......................................
 𝑥(𝑎+𝑥)

(−𝑎−𝑏)𝑦
 چهار محال بختیاری( 97)خ =

عبارت -
𝑥−7

𝑥−3
 آذربایجان غربی( 97مساوی  .................. تعریف نشده است. )خ xبه ازای  

عبارت -
𝑥−2

𝑥−8
 کردستان( 97تعریف نشده است. )خ =xبه ازای.............. 

عبارت گویای -
−8 𝑥

2 𝑥+4
 شهر تهران(97برابر با عدد .................. تعریف نشده است. )خ xبه ازای  
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عبارت گویای -
𝑥+6

𝑥−2
 خراسان رضوی(97تعریف نشده است. )خ =xبه ازای ............... 

عبارت گویای -
3 𝑥

𝑥+5
 زنجان(97)خ به ازای عدد .................. تعریف نشده است. 

عبارت -
5

𝑥−3
 همدان(97به ازای عدد .................. تعریف نشده است. )خ 

عبارت -
2 𝑥

6 𝑥−18
 هرمزگان(97به ازای مقدار .................. تعریف نشده است. )خ 

عبارت گویای -
3 𝑥−7

3 𝑥+9
 لرستان(97تعریف نشده است. )خ =x به ازای ............... 

بارت گویای ع-
𝑥2+5

2 𝑥−3
 سمنان(97به ازای .................. تعریف نشده است. )خ 

عبارت -
𝑥+6

𝑥+4
 اصفهان(98به ازای .................. تعریف نشده است. )خ 

3 𝑥

𝑥−3
=
……………

𝑥2−𝑥−6
 هماهنگ گرگان ع( 98)

عبارت  -
25

2 𝑥+6
 سیستان و بلوچستان( 98یف نشده است. )ختعر =xبه ازای .............. 

عبارت -
𝑥−4

5 𝑥−1
 بوشهر( 98.................. تعریف نشده است. )خ  به ازای  

در جای خالی-
2 𝑥−5

7
=

1

7
𝑥 2−)(1خوزستان ن98چه عبارتی باید نوشت؟)خ (………) + 5  .  2 𝑥 − 5) 

-2خوزستان ن98ن ....................... باشد)خبه طور کلی هر عبارت گویا کسری است که صورت و مخرج آ-

 کهگیلویه و بویر احمد(98خ

عبارت گویای -
2 𝑥−10

2 𝑥+12
 یزد(98مساوی با .................. تعریف نشده است. )خ xبه ازای  

عبارت - 
𝑎+3

𝑎−5
 قم( 98به ازای عدد .................. تعریف نشده است. )خ 

عبارت گویای - 
𝑥𝑦+𝑥

5−𝑥
 البرز( 98تعریف نشده است. )خ =xبه ازای ............. 

عبارت -
𝑥+7

𝑥−1
 قم( 98مساوی .................. تعریف نشده است. )خ xبه ازای  

مقدار عددی عبارت گویای -
4−𝑥

2+𝑥
𝑥به ازای   =  کرمانشاه(98برابر ............ می باشد.)خ 4

عبارت گویای -
𝑥2+1

3 𝑥−15
 کرمانشاه(98تعریف نشده است. )خ =xبه ازای ............ 



 

 98تا95نمو نه  سوالات درس به درس ریاضی نهم           خرداد  
 

 زهرا شمسی              تبریز 4دبیرستان مبتکران ناحیه                    214

 

عبارت -
𝑥+1

𝑥+2
 سمنان(98به ازای .................. تعریف نشده است. )خ 

گیلان(               98درجای خالی عبارت مناسب بنویسید.)خ-
𝑥−6

2 𝑥
=
𝑥2−36

…………
 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.* ④*

 خوزستان( 95می باشد؟)خ -1صل کدام عبارت برابر حا۞

1) 
2 𝑦−5

5−2 𝑦
  √        2) 

3 𝑥+7

3 𝑥−7
             3) 

6 𝑥−1

−1−6 𝑥
            4) 

6 𝑦+5

5+6 𝑦
 

 شهرستانهای تهران( 95کدام یک از عبارت های زیر گویا است؟)مخرج کسرها مخالف صفر فرض شده است()خ۞

1)
|𝑚+𝑛|

𝑛
                2)

𝑚𝑛+𝑚2

5−𝑛
             3)

2√𝑚

𝑚+𝑛
                4)

5+𝑚𝑛2

√8 𝑚
 

ساده شده عبارت۞
𝑎+𝑎𝑥

𝑎
 البرز ع( 95کدام است؟)خ 

1)1+ 𝑎              2)𝑎𝑥                    3 )1+ 𝑎𝑥           4)1+ 𝑥 

 گیلان ع( 95یر را می توان ساده نمود؟)خکدام یک از عبارت های ز۞

1)
𝑥2+5

𝑥2               2) 
𝑥2+5

5
                 3) 

𝑥2+5

𝑥2−5
                 4) 

𝑥2+5

𝑥
 

 مقادیر تعریف نشده عبارت گویای ۞
𝑥2+5

𝑥−3
 سمنان( 95کدام است؟)خ 

1)3-                      2)3                      3)5                      4)5- 

حاصل تقسیم ۞
−28 𝑥4𝑦2𝑧3

7𝑥3𝑦𝑧2 زنجان( 95کدام است؟)خ 

1)4 𝑥𝑦                2 )4𝑥7𝑦3𝑧5        3)−4 𝑥𝑦𝑧             4)−4 𝑥𝑧 

 آذربایجان غربی( 95بقیه متفاوت است؟)خکدام یک از عبارت های جبری گویای زیر با ۞

1)
𝑎−2

𝑎+5
                2) 

−2+𝑎

5+𝑎
              3) 

2−𝑎

−𝑎−5
                4) 

−𝑎−2

−𝑎+5
    

 خراسان رضوی( 95کدام یک از عبارتهای گویای زیر قابل ساده شدن است؟)مخرج کسرها مخالف صفر()خ۞

1) 
𝑎2+5

𝑎2            2) 
𝑎2+4

4
               3) 

𝑎2+𝑏2

𝑏2                 4) 
𝑎2−𝑏2

𝑎−𝑏
 



 

 98تا95نمو نه  سوالات درس به درس ریاضی نهم           خرداد  
 

 زهرا شمسی              تبریز 4دبیرستان مبتکران ناحیه                    215

 

حاصل عبارت۞
𝑎−𝑏

𝑏−𝑎
 کهگیلویه و بویر احمد( 95برابر است با : )خ 

1)1-                    2)1                     3)±1 

𝑥کدام عبارت زیر به ازای ۞ =  مازندران( 95نشده است؟)خ تعریف5

1)
2 𝑥+10

𝑥+5
                    2) 

−2 𝑥+10

5
           3 )

2 𝑥−4

5 𝑥
          4) 

2 𝑥−6

𝑥−5
 

−عبارت ۞
−2+𝑥

𝑥+4
 خوزستان( 96)خبا کدام یک از عبارت های زیر برابر است؟ 

1)−
𝑥−2

𝑥+4
                2 )

𝑥+2

𝑥+4
               3)−

2−𝑥

𝑥+4
           4)−

2+𝑥

𝑥+4
 

حاصل عبارت ۞
𝑎+2

−𝑎−2
 آذربایجان غربی( 96)خبرابر است با  

 (ساده نمی شود4                      2(3                        1(2                     -1(1

 بوشهر(96)خکدام یک از عبارت های زیر گویا است؟۞

1)√5+𝑥

2
                    

2

√𝑥
32          )          3 )

𝑥𝑦+𝑥2

4−𝑥
                4)

|𝑚|+|𝑛|

𝑚
 

حاصل عبارت۞
𝑦−2 𝑥

2 𝑥−𝑦
 فارس(96)خچقدر می شود؟ 

1)1-              2)1                        3)𝑥 + 𝑦            4)𝑥 − 𝑦 

 قزوین( 96خ)کدام یک از عبارت های زیر گویا نیست؟۞

1)
𝑥+3

√𝑥
                  2)

𝑥−2

7
                3)5𝑥2               4)√3+𝑥

5 𝑥
 

 کرمان( 96)خ کدام عبارت گویا نیست؟۞

1)√3+𝑥

𝑥2                   2)
𝑚𝑛+𝑛2

5−𝑛
               3)

|𝑎|−4

5
           4)

𝑥−6

√7+4
 

عبارت ۞
𝑥−3

𝑥+3
 کهگیلویه و بویر احمد( 96)خ مساوی .................. تعریف نشده است. 𝑥به ازای  

 (صفر4                    -1(3                    -3(2                         3(1

 مازندران( 96)خ(است؟ -1یک از عبارت های زیر برابر با) حاصل کدام۞

1)
2 𝑥−7

7+2 𝑥
              2)

−5 𝑎+3

5−3 𝑥
                3 )

3 𝑥−5

5−3 𝑥
            4)

𝑥−9

−𝑥−9
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عبارت گویای ۞
4

2 𝑥−2
 اصفهان( 96)خ به ازای چه مقداری تعریف نشده است؟ 

1)2                     2)2-                          3)1                    4)1- 

ت هایی را که با عبارتعبار۞
𝑧(𝑥+𝑦)

𝑡
 کرمان( 96)خبرابرند ،مشخص کنید. 

1)
1

𝑡
× 𝑧(𝑧 + 𝑦)              2)

𝑧𝑥+𝑦

𝑡
                3 )

𝑧

𝑡
×
(𝑥+𝑦)

𝑡
            4)

𝑧𝑥

𝑡
+
𝑧𝑦

𝑡
 

عبارت گویای ۞
𝑥+1

𝑥−3
 همدان( 96)خ تعریف نشده است؟ 𝑥به ازای کدام یک از مقادیر  

1)𝑥 = 3                 2) 𝑥 = −3              3 )𝑥 =  صحیح است 2و  1(گزینه های 4         1−

حاصل کسر۞
2𝑥2−8 𝑥+8

2 𝑥−4
 چهار محال بختیاری( 97کدام است؟)خ 

1)2 𝑥 + 4              2)𝑥 − 2               3)𝑥 + 2            4)2 𝑥 − 4 

−حاصل تقسیم ۞
28𝑥4𝑦2𝑧3

7𝑥3𝑦𝑧2 آذربایجان غربی( 97کدام است؟)خ 

1)4 𝑥𝑦                  2)4𝑥7𝑦3𝑧5        3 )−4 𝑥𝑦𝑧      4)−4 𝑥𝑧 

 خوزستان( 97)خ کدام یک از عبارت های زیر گویا است؟۞ 

1)
|𝑥|+|𝑦|

𝑥
                  2 )√7 𝑥

10
                3 )

𝑎ℎ

3
                 4)

𝑥√𝑦+7

𝑦2  

 کردستان( 97)خ کدام عبارت زیر گویا نیست؟ ۞

1)𝑥2 − √3𝑥                2)|𝑥 − 𝑦|             3 )
𝑥−3

4
              4)

𝑥

𝑦
  

عبارت ۞
𝑥2−1

𝑥+1
 قزوین ع(97به ازای چه مقداری تعریف نشده است؟ )خ 

1)2                       2)1                     3)2-                  4)1- 

 شهر تهران(97)خ کدام یک از عبارت های زیر گویا نیست؟۞

1)
𝑥+1

𝑥−1
                   2)

𝑥+1

|𝑥−1|
              3)√𝑥2 + 𝑦2         4)√𝑥 + 1  
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فارس(97تعریف نشده است؟)خ 𝑎اری ازعبارت مقابل به ازای چه مقد۞
4 𝑎−8

3 𝑎+12
 

1)2                    2)2-                       3)4                      4)4- 

 مازندران( 97است؟)خ -1حاصل کدام عبارت زیر برابر با ۞

1)−
3−𝑚

𝑚−3
             2)

𝑎−3 𝑏

𝑎+3 𝑏
         3)

−2 𝑥+𝑦

𝑦−2 𝑥
       4)

𝑥−5 𝑦

5 𝑦−𝑥
 

عبارت ۞
𝑥

𝑦
 یزد(97با کدام یک از عبارت های زیر برابر است؟)خ

1)
7−𝑥

7−𝑦
               2)

𝑥5

𝑦5               3)
6 𝑥

6 𝑦
                 4)

𝑥+3

𝑦+3
 

 اردبیل(97است؟)خ 1با  حاصل کدام عبارت برابر۞

1)
𝑎+𝑏

𝑎−𝑏
              2)

𝑎−𝑏

𝑎−𝑏
                3 )

𝑎−𝑏

𝑎+𝑏
            4)

2 𝑎−𝑏

2+𝑏
  

 هرمزگان(97( است؟)خ-1یک از عبارت های زیر برابر) حاصل کدام۞

1)
2 𝑥−7

7+2 𝑥
              2)

−5+3 𝑎

−3−5 𝑎
                3 )

3 𝑥−5

5−3 𝑥
            4)

𝑥−9

−𝑥−9
  

عبارت ۞
𝑎+𝑎𝑥

𝑎
 لرستان(97را ساده کرده ایم کدام گزینه جواب درست می باشد.)خ

1)𝑎𝑥                  2 )          𝑥          3)1+ 𝑥             4)𝑎 + 𝑥 

کدام گزینه مساوی عبارت ۞
𝑥

𝑦
 کرمانشاه(97نیست.)خ 

1)
3 𝑏𝑥

3 𝑏𝑦
                        2)

3 𝑥

3 𝑦
                       3)

𝑥𝑎3

𝑦𝑎3                  4)
𝑥3

𝑦3 

 زنجان(98کدام یک از عبارت های زیر گویا است؟)خ۞

1)
|𝑚+𝑛|

𝑛
                2)

𝑚𝑛+𝑚2

5−𝑛
                    3)

2√𝑚

𝑚+𝑛
                  4)

5+𝑚𝑛2

√8 𝑚
 

برای عبارت گویای ۞
2 𝑥−6

5
 گلستان(98کدام یک درست است؟)خ 

𝑥(به ازای 1 = 𝑥( به ازای 2تعریف نشده است         3 =  تعریف نشده است 3−

𝑥( به ازای 3 =  (به ازای تمام مقادیر تعریف شده است4تعریف نشده است     5−
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 فهان(اص98می باشد؟مخرج کسر ها مخالف صفر( )خ -1حاصل کدام عبارت ۞

1)
𝑐+𝑑

𝑑−𝑐
                  2)

𝑐+𝑑

𝑑+𝑐
                 3)

𝑐−𝑑

𝑑−𝑐
                4)

𝑐−𝑑

−𝑐−𝑑
 

 هماهنگ گرگان( 98است ،معلوم کنید .)  -1و یا  1عبارت هایی که حاصل آن ها ۞

1)
2 𝑥+5

−2 𝑥−5
              2)

2 𝑥+5

5+2 𝑥
                3 )

2 𝑥−5

−5−2 𝑥
            4)

2 𝑥+5

2 𝑥−5
  

 هماهنگ گرگان ع( 98کدام یک از عبارت های زیر گویا نیست؟)۞

1)
𝑥

𝑦
                         2)

1

𝑥
                      3)√𝑥                    4)

5

6
 

 خوزستان(98کدام یک از عبارت های زیر گویاست؟ )خ۞

1)
|𝑥|+|𝑦|

𝑥+𝑦
                 2)

3−𝑎

2+𝑥
                   3)

1

√𝑥
5                  4)

|3|+𝑥

√𝑦
3 

ساده شده ی عبارت ۞
1−𝑥

𝑥2−1
 بوشهر( 98مساوی کدام گزینه است؟)خ 

1)
1

𝑥+1
                 2)

1

𝑥−1
                 3)

1

−𝑥−1
             4)

1

𝑥−1
 

عبارت ۞
𝑥2−4

𝑥−3
 هرمزگان(98تعریف نشده است؟ )خ 𝑥به ازای چه مقادیری از  

 4(4            -3(3                     3(2              -2و 2(1

عبارت ۞
5−𝑥

5−𝑦
 (1خوزستان ن98با کدام یک از گزینه های زیر برابر است.)خ

1)−
𝑥

𝑦
                     2)−

𝑥−5

5−𝑦
                   3)

𝑥

𝑦
                   4)

𝑥−5

5−𝑦
 

عبارت ۞
2 𝑥−1

2 𝑥+6
 کرمان(98)خ تعریف نشده است؟ 𝑥به ازای چه مقدار از  

 (همواره تعریف شده است4                   -3و  3(3                   3(2               -3(1

 کهگیلویه و بویر احمد(98است؟ )خ -1عبارت های زیر  حاصل کدام یک از۞

1)
2 𝑦−3

3−2 𝑦
              2)

2 𝑦+3

2 𝑦−3
                   3)

2 𝑦+3

3+2 𝑦
                     4)

2 𝑦−3

−3+2 𝑦
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لرستان(    98ساده شده ی عبارت گویای مقابل کدام گزینه است؟)خ۞
𝑎𝑥−𝑎

𝑎
 

1)𝑥 − 1                  2)x + 1                   3)x                      4)𝑎 

𝑥کدام گزینه به ازای  ۞ =  اردبیل(98تعریف نشده است؟ )خ 2−

1)𝑥2 − 4                  2)
𝑥2−4

𝑥+2
              3)

𝑥2

𝑥2+4
 (هیچکدام4           

 یزد(98)مخرج کسرها مخالف صفر()خ کدام عبارت گویا را می توان ساده کرد۞

1)
6−𝑎

𝑎−3
                    2)

9 𝑎

𝑎+3
                     3)

𝑎2+9

𝑎+3
               4)

𝑎−𝑏

𝑏−𝑎
 

 البرز( 98کدام یک از عبارت های زیر گویا نیست؟)خ۞

1)√2𝑥

𝑥
                        2)√3+𝑥

𝑥
               3)√𝑥

𝑥
                  4)

1

𝑥−1
 

  عبارت گویای۞
7𝑥2+1

(𝑥−1)(𝑥+2)
 خراسان جنوبی( 98تعریف نشده است؟ )خ 𝑥به ازای چه مقادیری از  

 1و  2(4                -1و  -2(3              1و  -2(2                 -1و 2(1

 خراسان رضوی( 98یست؟)خکدام یک از عبارت های زیر گویا ن۞

1)
𝑥+1

2
                   2)√𝑥+1

𝑥+1
                    3  )

5

𝑥
               4)

3 𝑥−4

𝑥2+5
 

 شهر تهران( 98کدام یک از عبارت های زیر گویا است؟ )خ۞

1)
2

𝑥+1
                     2)

𝑥+3

√𝑥
3                  3)

𝑥2−1

𝑥−√𝑥
             4)

|𝑥|

𝑥
 

 قم( 98است؟ )خ  -1حاصل کدام عبارت زیر برابر ۞

1)
𝑎+2

𝑎−2
                 2)

𝑎+2

2−𝑎
                    3 )

2 𝑎−𝑏

𝑏−2 𝑎
                4)

𝑎+𝑏

𝑏+𝑎 
 

 گلستان(98کدام یک از عبارت های زیر گویا است؟)خ ۞ 

1)√3 𝑥

5
                   2)

|𝑥|+|𝑦|

𝑥
                3 )

1

√𝑥−2
               4)

𝑥−5

√3+1
 



 

 98تا95نمو نه  سوالات درس به درس ریاضی نهم           خرداد  
 

 زهرا شمسی              تبریز 4دبیرستان مبتکران ناحیه                    220

 

 

 کرمانشاه(98کدام یک از عبارت های زیر گویا نیست؟)خ۞

1)
5

√7+𝑥
                   2)

2𝑥2

3 𝑥−1
                   3)√𝑥

𝑥+𝑦
                  4)

3 𝑥+√7

𝑥2 

 کرمانشاه(98می باشد؟)خ -1حاصل کدام عبارت زیر برابر ۞

1)
−𝑥−𝑦

−𝑥+𝑦
                 2)

−𝑥+𝑦

𝑦−𝑥
                3 )

−𝑥−𝑦

𝑥+𝑦
                    4)

𝑥−𝑦

𝑥+𝑦
 

  عبارت گویای۞
3 𝑥

𝑥2−9
 همدان ع(98به ازای چند عدد تعریف نشده است؟ )خ 

1)1                       2)2                    3)3                    4)4 

 **سوالات تشریحی**

کدام یک از عبارت های -
2+𝑥

√𝑥
و  

1
𝑥
+1

𝑥
𝑥+3√و  

𝑥2+1
 مرکزی(95گویا هستند؟)خ

 (آذربایجان شرقی97خ -یجان شرقیآذربا 96)خکدام عبارات گویا هستند؟) دور عبارت گویا خط بکشید(-

|𝑎 − 𝑏|                      
𝑥2 − √3𝑥

4 𝑥𝑦
               

2
5
 

 آذربایجان شرقی 96)خزهرا و فاطمه می خواهند به سوال زیر پاسخ دهند.استدلال کدام درست است؟چرا؟-

ه است؟     عبارت مقابل به ازای چه مقادیری از تعریف نشد (آذربایجان شرقی97خ
𝑥−1

𝑥2−9
 

x2زهرا:                                    لاستدلا −

9 = 0 
x2 = 9  ⇒ 𝑥 = −3 . 𝑥 = 3 

x2استدلال فاطمه:                                − 9 =

0     
x2 = 9  ⇒ 𝑥 = √9 = 3   

دو عبارت گویا بنویسید که حاصل ضرب آنها -
𝑥+1

𝑥−1
 یجان شرقی(آذربا 96شود.)خ 

عبارت گویای - 
𝑥−7

𝑥2−9
 البرز تیز هوشان( 96)خ به ازای چه مقادیری تعریف نشده است؟ 

عبارت گویای - 
𝑥2+𝑥

2 𝑥−16
 چهار محال بختیاری(96)خ تعریف نشده است؟x از  به ازای چه مقادیری 

دو عبارت گویا بنویسید که حاصل جمع آنها -  
𝑎+7

𝑎−5
 شهر تهران(96شود )خ 



 

 98تا95نمو نه  سوالات درس به درس ریاضی نهم           خرداد  
 

 زهرا شمسی              تبریز 4دبیرستان مبتکران ناحیه                    221

 

عبارت گویای  -
𝑎2−5 𝑎𝑏

𝑎−6
 گیلان( 96)خ تعریف نشده است؟ 𝑎به ازای چه مقداری از  

عبارت گویای - 
2𝑥2+4

(𝑥−1)(𝑥+4)
 چهار محال بختیاری( 97تعریف نشده است؟ )خ 𝑥به ازای چه مقادیری از  

  عبارت گویای- 
2 𝑥

𝑥−3
 اصفهان(97تعریف نشده است؟ )خ 𝑥ر به ازای چه مقدار برای متغی 

عبارت -
5 𝑥−7

2−3 𝑥
 اردبیل(97به ازای چه مقداری تعریف نشده است؟ )خ 

عبارت - 
3 𝑥+1

𝑥2−1
 کرمان(97تعریف نشده است؟ )خ به ازای چه مقادیری 

عبارت گویای -
3

𝑥(𝑥−5)
 گلستان(97تعریف نشده است؟ )خ 𝑥به ازای چه مقادیری از  

 هماهنگ گرگان( 98دام یک از عبارت های زیر گویا است ؟ ان ها را مشخص کنید؟)ک- 

√𝑥

2
                   

6
2 𝑥 − 1

                
√3+ 𝑥

8
                  

|𝑥| + |𝑦|

3
 

 هماهنگ گرگان( 98کدام یک از عبارت های زیر به درستی ساده شده است؟ آن را مشخص کنید.)- 

(                     الف
𝑎+𝑎𝑥

𝑎
=
𝑎(1+𝑥)

𝑎
= 1+ 𝑥 

ب(          
𝑎+5

𝑎2−25
=

𝑎+5

(𝑎−5)(𝑎+5)
= 𝑎 − 5 

هماهنگ  98هر یک از عبارت های داده شده در سطر اول را به عبارت مساوی آن در سطر دوم وصل کنید)- 

 گرگان ع(

𝑎 − 2
𝑎 + 5

                            
𝑎 + 2
𝑎 + 5

                    
2− 𝑎
𝑎 + 5

 

 
−𝑎 − 2
−𝑎 − 5

                     
𝑎 − 2
−𝑎 − 5

                   
2 − 𝑎
𝑎 + 5

 

 

 

عبارت -
2 𝑥+1

2 𝑥−1
 خوزستان(98تعریف نشده است؟ )خ 𝑥به ازای چه مقادیری از  
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ل را به صورت یک کسر گویا برابر عرض آن است. نسبت محیط به مساحت این مستطی 3طول مستطیلی - 

 خوزستان(98بنویسید و در صورت امکان ساده کنید.)خ

(2خوزستان ن98تعریف نشده است؟ )خ 𝑥عبارت گویای زیر به ازای چه مقادیری از -   
𝑥2+𝑥

2 𝑥−1
 

عبارت-
3 𝑥+6

2 𝑥−6
 اردبیل(98به ازای چه مقداری برابر صفر است؟)خ 

که حاصل تفریق آن هادو عبارت گویا بنویسید -
𝑥−2

𝑥+7
 مازندران(98باشد)خ 

 گیلان(98فقط یکی از عبارت های زیر ساده شدنی است. آن را را مشخص و ساده کنید.)خ-

4 𝑎 − 1
1− 4 𝑎

                                           
2 𝑥 + 𝑦
𝑥 + 2 𝑦

 

 یا...( تعریف نشده است؟  mیا yا یxعبارات )گویای( زیر به ازای چه مقداری ازمتغیرها) -  

𝑥2−1

𝑥+5
 هرمزگان(    95)خ 

5 𝑥+25

𝑥2−25
   زنجان( 95)خ 

 
𝑚2−3 𝑚+7

4 𝑚−12
     تهران( 95)خ 

𝑥2+𝑥

2 𝑥−16
 آذربایجان شرقی( 95)خ 

7

𝑥2−4
 کهگیلویه و بویر احمد( 95)خ

𝑥−3

𝑥3−25 𝑥
 (لرستان سمپاد 95)خ

𝐴 =
4 𝑥

3 𝑥−12
 مرکزی(95)خ 

  
5 𝑥−1

3 𝑥+6
   بوشهر( 95)خ   

   
𝑎−5

3 𝑎+1
 خوزستان( 95)خ   

𝐴 =
3 𝑥+1

𝑥2−1
 مرکزی ع(95)خ 

2 𝑥

𝑥(3 𝑥−9)
 خوزستان( 96)خ
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4𝑥2−8 𝑥

12 𝑥−24
 سیستان و بلوچستان(96)خ=

7

𝑥(2 𝑥−10)
 شهرستان های تهران(96)خ

𝑦2+5

2 𝑦−6
 شهرستان های تهران ع(96)خ

𝑎+3

2 𝑎+1
 خراسان جنوبی(96)خ

8 𝑥−9

𝑥−7
 شهر تهران(96)خ

7 𝑥−2

3 𝑥−6
 قزوین( 96)خ

𝑦2+5 𝑦+6

𝑦−7
 هرمزگان( 96)خ

𝑥

𝑥2−1
 قم( 97)خ

5 𝑥

𝑥(2 𝑥−8)
 خوزستان( 97)خ

 
7

3 𝑥−6
 شهرستانهای تهران( 97)خ

𝑥2−1

3 𝑥−12
 شهرستانهای تهران ع(97)خ

2 𝑎

𝑎2−1
 کرمانشاه(97)خ

5 𝑥−1

𝑥+6
 زنجان(98)خ

2 𝑥

𝑥2−𝑥−12
 هماهنگ گرگان( 98)

3 𝑦

𝑦2+1
 هماهنگ گرگان( 98)

𝑥

𝑥2−1
 هماهنگ گرگان ع( 98)

𝑥

𝑥2−9
 (1خوزستان ن98)خ

5 𝑥−7

𝑥(𝑥+2)
 لرستان(98)خ
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𝑎2−4 𝑎+4

2 𝑎−6
 فارس( 98)خ

6𝑥2+7

𝑥2−5 𝑥+4
 کردستان(98)خ

4 𝑥

𝑥2−𝑥
 گیلان(98)خ

1−𝑥

2𝑥2−4 𝑥
 گیلان ع(98)خ

2 𝑥+1

𝑥2−25
 گلستان(98)خ

𝑥+5

3 𝑥(𝑥+2)
 خراسان رضوی( 98)خ

𝑥

3 𝑥−1
 آذربایجان شرقی( 98)خ

 د.)ساده کنید(عبارات داده شده را به ساده ترین صورت بنویسی-

24𝑥2

12𝑥2−6 𝑥
 سیستان و بلوچستان( 95)خ=

𝑥−3

𝑥2−5 𝑥+6
 کرمانشاه( 95)خ 

6 𝑥+3

5+10 𝑥
 گیلان(   95)خ =

5 𝑦+3

3+5 𝑦
 کردستان( 96)خ

𝑥+𝑥2

𝑥2−1
 خوزستان( 96)خ

𝑥2−16

𝑥2−2 𝑥−8
 آذربایجان غربی( 96)خ

𝑥2−4

𝑥+2
 بوشهر(96خ)

6 𝑥+30

𝑥2−25
 همدان( 96)خ

𝑎2−5 𝑎+6

𝑎2−4
 فارس(97)خ

−5𝑥3𝑦2

10𝑥2𝑦4 
 زنجان(97)خ
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𝑚2−16

𝑚+4
 اردبیل(97)خ

𝑥2+𝑥

𝑥(𝑥2−3 𝑥−4)
 سمنان(97)خ

27𝑎2𝑏3

18𝑎2𝑏2(98 )هماهنگ گرگان ع 

 
𝑥2−9

𝑥(𝑥+3)
 سیستان و بلوچستان( 98)خ

𝑎2+7 𝑎+12

𝑎2+4 𝑎
 گلستان(98)خ

𝑥−3

𝑥2−5 𝑥+6
 هرمزگان(98)خ

36𝑥2

18𝑥2−6 𝑥
 (1خوزستان ن98)خ

4 𝑥2+8 𝑥

12 𝑥+24
 (2خوزستان ن98)خ

2 𝑎+8

𝑎2−16
 اردبیل(98)خ

5−𝑥

𝑥2−5 𝑥
 خراسان جنوبی( 98)خ

14𝑥7𝑦3

2𝑥3𝑦4شهر تهران( 98)خ 

𝑎2−5 𝑎+6

𝑎2−4
 فارس( 98)خ

𝑥2+7 𝑥+6

𝑥+1
 همدان ع(98)خ

25−𝑥2

5−𝑥
 خوزستان(98)خ

𝑥2−𝑦2

𝑦−𝑥
 مرکزی(98)خ

(
1

7
−

1

2
) ÷ (7

1

2
 آذربایجان شرقی( 96خ- آذربایجان شرقی97خ)(
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 عبارت های گویا*** محاسبات-***درس دوم فصل هفتم

*جمع و تفریق عبارتهای گویا زمانی امکان پذیر است که دارای مخرج های یکسان باشد پس اولین مرحله 

مخرج مشترك گیری است در مرحله بعد یکی از مخرج های مشترك را نوشته سپس اگر جمع باشد صورت 

می دهیم اما اگر تفریق باشد صورت کسر اول های آنها را با هم جمع و ساده کرده و به عنوان صورت کسر قرار 

را با قرینه صورت کسر دوم جمع و ساده کرده و به عنوان صورت کسر می نویسم و در نهایت در صورت امکان 

 صورت و مخرج کسر حاصل را ساده می کنیم

 مثال:
3

𝑥
−

4

2 𝑥
+

5

6 𝑥
 قم( 95)خ  

3 × 6
𝑥 × 6

−
4 × 3

2 𝑥 × 3
+

5
6 𝑥
=

18
6 𝑥
−

12
6 𝑥
+

5
6 𝑥
=

18− 12+ 5
6 𝑥

=
11
6 𝑥

 

 مثال:
1

𝑥+2
+

3

(𝑥−1)(𝑥+2)
 کرمانشاه( 95)خ  

1 × (𝑥 − 1)
(𝑥 + 2) × (𝑥 − 1)

+
3

(𝑥 − 1)(𝑥 + 2)
=

𝑥 − 1+ 3
(𝑥 − 1)(𝑥 + 2)

=
𝑥 + 2

(𝑥 − 1)(𝑥 + 2)
=

1
𝑥 − 1

 

 مثال:
1

𝑥+2
−

2 𝑥

𝑥2−𝑥−6
 مرکزی(98)خ 

1
𝑥 + 2

−
2 𝑥

(𝑥 − 3)(𝑥 + 2)
=

1 × (𝑥 − 3)
(𝑥 + 2) × (𝑥 − 3)

−
2 𝑥

(𝑥 − 3)(𝑥 + 2)
=

𝑥 − 3− 2 𝑥
(𝑥 − 3)(𝑥 + 2)

=
−3− 𝑥

(𝑥 − 3)(𝑥 + 2)
 

*برای انجام ضرب بین دو عبارت گویا ابتدا صورت و مخرج را تا حد امکان ساده کرده)گاهی برای ساده کردن 

خرج کسر ضرب کرده و به عنوان صورت و باید تجزیه کنیم ( و در نهایت صورت را با صورت کسر و مخرج را با م

 مخرج کسر قرار می دهیم. 

 مثال:
𝑥+3

𝑥
×

𝑥2

𝑥2−2 𝑥−15
 هرمزگان(95)خ  =

(𝑥+3)

𝑥
×

𝑥×𝑥

(𝑥−5)(𝑥+3)
=

𝑥

𝑥−5
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را  ÷ر بعد از قرار داده و کس ×عمل  ÷*برای انجام تقسیم عبارات گویا، ابتدا کسر اول را نوشته سپس به جای 

به صورت معکوس می نویسیم حال به جای تقسم عمل ضرب داریم و به روش بالا عمل می کنیم. 

 مثال:
6𝑥2−6

𝑥−6
÷
𝑥2+7 𝑥+6

𝑥2−36
 چهار محال بختیاری( 95)خ=

6𝑥2 − 6
𝑥 − 6

×
𝑥2 − 36

𝑥2 + 7 𝑥 + 6
=

6(𝑥 − 1)(𝑥 + 1)
(𝑥 − 6)

×
(𝑥 − 6)(𝑥 + 6)
(𝑥 + 6)(𝑥 + 1)

= 6(𝑥 − 1) = 6 𝑥 − 6 

              خوزستان(  97)خ در جای خالی عبارت مناسب بنویسید.
4 𝑥

𝑥−5
=
……………

𝑥2(𝑥−5)
 

 مازندران( 96)خحاصل کدام یک از عبارت های زیر درست محاسبه شده است؟

1)
𝑎

𝑏
×
𝑐

𝑏
=
𝑎𝑐

𝑏
         2)

𝑎

𝑏
÷
𝑐

𝑏
=
𝑎

𝑐
           3)

𝑎

𝑏
+
𝑐

𝑏
=
𝑎+𝑐

2 𝑏
       4)

𝑎

𝑏
−
𝑐

𝑑
=
𝑎−𝑐

𝑏−𝑑
 

x2مساحت مستطیلی − و طول آن  9
𝑥2−𝑥−12

𝑥−4
𝑥) بدست آورید. 𝑥باشد،عرض مستطیل را بر حسب   >

 مازندران( 96()خ4

 خوزستان( 95در حل زیر چه قسمتی نادرست است؟ آن را اصلاح کنید.)خ

 
𝑥

2
−

4 𝑥−1

2
=
𝑥−4 𝑥−1

2
=
−3 𝑥−1

2
 

𝐴اگر =
4 𝑥

3 𝑥−12
𝐵و  =

𝑥

𝑥2−16
𝐴 باشند  ÷ 𝐵 و𝐴 + 𝐵 .را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید 

 مرکزی(95)خ

𝐴اگر =
3 𝑥+1

𝑥2−1
𝐵و  =

−2

𝑥−1
𝐴 باشند  ÷ 𝐵 و𝐴 + 𝐵 .مرکزی ع(95)خ را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید 

x2اگر مساحت مستطیلی − و طول آن  25
𝑥2−𝑥−20

𝑥+4
به دست آورید.  𝑥باشد،عرض مستطیل را بر حسب  

 شهر تهران(96)خ

2𝑎3اگر مساحت مستطیل مقابل − 4 𝑎 + باشد، طول مستطیل را به صورت جبری  2

 کرمان( 96)خبه دست آورید.
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دو عبارت گویا بنویسید که حاصل جمع آنها 
𝑎−3

𝑎+5
 (البرز95)خشود. 

xمحیط مثلث مقابل را به دست آورید و آنرا ساده کنید.) >  گیلان( 96)خ( 0

 

 

محیط مثلثی به ضلع های
4

𝑥
 .

3

𝑥
 .

2

𝑥
𝑥بدست آورید.) 𝑥را بر حسب   > 0 

 شهرستانهای تهران( 97()خ

دو عبارت گویا بنویسید که حاصل ضرب آن ها 
𝑥+1

𝑥−1
 آذربایجان شرقی(97شود.)خ 

x اگر  ≠ 2 .  حاصل عبارت2−
𝑥2−4

𝑥−2
÷
𝑥+2

6
 اصفهان(98برابر است با )خ 

 اصفهان(98در حل رو به رو قسمتی نادرست است آن را اصلاح کنید.)خ

𝑥

2
−

4 𝑥 − 1
2

=
𝑥 − 4 𝑥 − 1

2
=
−3 𝑥 − 1

2
 

 اردبیل(97بیان کند.)خ xرابطه ای بنویسید که محیط شکل زیر را بر حسب 

 

 

 

روبه رو ساخته شده است. با پر کردن جاهای  قاب عکسی به شکل

خالی نسبت مساحت دو مستطیل را را به دست آورید و در صورت 

 اصفهان(98امکان ساده کنید.)خ

مساحت مستطیل بزرگ

 مساحت مستطیل بزرگ
=
………×………

………×………
=
…………

…………
 

سخ این دانشآموز را بیابید و پاسخ صحیح دانش آموزی در یک آزمون سوالی را به صورت زیر حل کرد.اشکال پا

مازندران(98را بنویسید.)خ
𝑥2+3

2 𝑥
+

2 𝑥−3

2 𝑥
=
𝑥2+3+2 𝑥−3

2 𝑥
=
𝑥2+2 𝑥

2 𝑥
= 𝑥2 
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 )مخرج کسرها مخالف صفر است(دست آورید.)ساده ترین صورت بنویسید(حاصل عبارت های زیر را به 

   
𝑥2−3 𝑥+2

𝑥+1
÷
𝑥2−1

𝑥+1
 بوشهر( 95)خ  =

−𝑥2

𝑥2−9
+

𝑥

𝑥+1
 بوشهر( 95)خ=

−3 𝑥

𝑥2−4
+

2

𝑥+2
 خراسان رضوی( 95)خ=

1
𝑥
−

1
𝑦

1
𝑥
+

1
𝑦

 خراسان رضوی( 95)خ

3
𝑥
+2

5
𝑥2−

1
𝑥

 چهار محال بختیاری( 95)خ 

𝑎3−5 𝑎

𝑎2−25
÷
𝑎−5

𝑎+5
 ن(سمنا 95)خ =

1+
𝑚

𝑛−𝑚
 سمنان( 95)خ =

2

𝑥
+

5 𝑦

3 𝑥
 شهرستان های تهران( 95)خ =

5 𝑦3

3 𝑥𝑦
÷

10𝑦5

9𝑧4  شهرستانهای تهران( 95)خ =

𝑥2−𝑥−6

𝑥+3
×
𝑥+3

𝑥2−4
 کرمان( 95)خ  =

𝑚2−49

𝑚+1
÷

𝑚−7

𝑚2+𝑚
 گلستان( 95)خ =

   
2 𝑏

𝑏2+5 𝑏+6
−

5

𝑏+3
 گلستان( 95)خ =

3 𝑥

𝑥−2
−

4 𝑥−1

𝑥−2
 گیلان ع( 95)خ =

𝑚2+7 𝑚+10

𝑚+2
×

2

5+𝑚
 گیلان( 95)خ  =

𝑥−1

𝑥2−4 𝑥+3
×
𝑥2−9

𝑥
 خوزستان( 95)خ=

6

𝑥
+

4

−𝑥
 هرمزگان(95)خ  =
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𝑎+5

2 𝑎
×

𝑎2

𝑎2−25
 (یزد95)خ  =

2 𝑥+7

𝑥−2
×

2 𝑥−3

2−𝑥
 یزد(95)خ  =

𝑎2+5 𝑎+6

𝑎−1
÷
𝑎+3

𝑎−1
 البرز(95)خ =

𝑥

𝑥+1
×

1

𝑥
 البرز ع(95)خ  =

5 𝑥+1

𝑥2−𝑦2 −
6

𝑥+𝑦
 زنجان( 95)خ  =

𝑥+4

3𝑥2−12 𝑥
÷
𝑥2+8 𝑥+16

𝑥2−4 𝑥
 قم( 95)خ =

3 𝑥−6

2 𝑥−4
−

𝑥+7

3 𝑥+21
 لرستان( 95)خ  =

10 𝑥

𝑥2 ×
𝑥2−2 𝑥

5𝑥2  لرستان( 95)خ  =

𝑎2

𝑎−𝑏
−

𝑏2

𝑎−𝑏
 تهران( 95)خ  =

3𝑎2

𝑎+1
÷
𝑎2−𝑎

𝑎2−1
 آذربایجان شرقی( 95)خ =

5𝑥2−25 𝑥

𝑥2−7 𝑥+10
×
𝑥2−4

15𝑥2  آذربایجان غربی( 95)خ  =

−3 𝑥

𝑥2−4
×

2

𝑥+2
 وی(خراسان رض 95)خ  =

2 𝑥−4

5−𝑥
−

5 𝑥−2

𝑥−5
 سیستان و بلوچستان( 95)خ  =

 (
1

𝑥2 −
1

𝑦2) ÷ (
1

𝑥
+

1

𝑦
)  کهگیلویه و بویر احمد( 95)خ =

1
𝑥2−𝑥−2

+
2

𝑥2−1
=

1
𝑥2−3 𝑥+2

 لرستان سمپاد( 95)خ=

𝑥2−4

4𝑥2−12 𝑥
÷
𝑥−2

𝑥−3
 مازندران( 95)خ =

 
3

𝑥−1
+

2

𝑥+1
 مازندران( 95)خ   =

3

𝑦−1
+

5

𝑦+1
 کردستان( 96)خ  =



 

 98تا95نمو نه  سوالات درس به درس ریاضی نهم           خرداد  
 

 زهرا شمسی              تبریز 4دبیرستان مبتکران ناحیه                    231

 

 
−9

6 𝑥+8
+
𝑥−3

𝑥+4
 کردستان( 96)خ =

  
𝑥2−16

𝑥+4
÷
𝑥2−8 𝑥+16

𝑥+2
 آذربایجان شرقی( 96)خ =

2

𝑥
−

3

𝑥−1
 آذربایجان غربی( 96)خ =

2

𝑥−1
+

1

1−𝑥
 اردبیل( 96)خ =

𝑥2+9 𝑥+20

𝑥2 ×
𝑥3

𝑥+4
 اصفهان( 96)خ =

 
2

𝑎
+

4

𝑎+1
 اصفهان( 96)خ =

 
2 𝑥

𝑥2−25
−

1

𝑥−5
 البرز تیز هوشان( 96)خ =

 
𝑥2+6 𝑥+8

𝑥+4
÷
𝑥+2

𝑥−5
 بوشهر(96)خ =

 
𝑥−1

𝑥+2
−

6 𝑥−7

𝑥+2
 بوشهر(96)خ =

5

𝑥−𝑦
+
𝑥+2 𝑦

𝑥2−𝑦2  شهرستان های تهران(96)خ =

 
3 𝑏+15

𝑏2−25
÷

6

5−𝑏
 شهرستان های تهران ع(96)خ =

 
3𝑎2

𝑎+1
÷
𝑎2−𝑎

𝑎2−1
 چهار محال بختیاری(96)خ =

 
𝑥2−4 𝑥+4

𝑥2𝑦−8 𝑥𝑦
÷
𝑥2+𝑥−6

6𝑥2+18 𝑥
 خراسان جنوبی(96)خ  =

 
𝑥2

𝑥2−4
−

𝑥

𝑥+2
 خراسان جنوبی(96)خ =

  
3 𝑥+7

𝑥+2
−

2 𝑥−3

𝑥+2
 سیستان و بلوچستان(96)خ =

2 𝑥+6

𝑥3 ×
𝑥2

𝑥2+6 𝑥+9
 فارس(96)خ =

 
8

𝑥
+

5

−𝑥
 فارس(96)خ =

2

𝑥+1
÷

5 𝑥−5

𝑥2−1
 قزوین( 96)خ =
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 𝑛 −
𝑛2

𝑛−𝑚
 قزوین( 96)خ =

𝑥−3

𝑥2−9
+

𝑥+7

𝑥2+10 𝑥+21
 کرمان( 96)خ =

𝑥2−36

𝑥2+6 𝑥+9
×
𝑥+3

𝑥+6
 کهگیلویه و بویر احمد( 96)خ =

5

𝑥+1
−

3 𝑥+1

𝑥(𝑥+1)
 کهگیلویه و بویر احمد( 96)خ =

 
𝑥+5

𝑥
×

𝑥2

𝑥2+2 𝑥−15
 گیلان( 96)خ =

 
𝑥

𝑥+2
−

4

𝑥2+2 𝑥
 مازندران( 96)خ =

 
𝑥2−4

𝑥2+8 𝑥+15
×
𝑥2+3 𝑥

2 𝑥+4
 همدان( 96)خ =

 
2

𝑥−1
+

5

𝑥
 همدان( 96)خ =

4𝑥2

𝑥+1
×
𝑥−1

𝑥2−𝑥
 یزد( 96)خ =

 
𝑥

𝑥+𝑦
+

𝑦

𝑥−𝑦
 یزد( 96)خ =

 
4 𝑥

3 𝑦
×
𝑦2

8 𝑥
 هرمزگان( 96)خ =

 
𝑎2

𝑎−𝑏
−

𝑏2

𝑎−𝑏
 هرمزگان( 96)خ =

6𝑥2

5 𝑥𝑦
÷

10 𝑥

𝑦3  ی(چهار محال بختیار 97)خ =

 
5

𝑥(𝑥+1)
−

𝑥

𝑥+1
 آذربایجان غربی( 97)خ =

 
𝑥−1

𝑥2−4 𝑥+3
×
𝑥2−9

𝑥
 قم( 97)خ =

2 𝑥

𝑥+1
×

2(𝑥+1)2

4 𝑥
 کردستان( 97)خ =

3 𝑦

𝑦−3
−

3 𝑦

𝑦+3
  کردستان( 97)خ =

 
3 𝑎−3 𝑏

𝑎2−𝑏2 ×
𝑎+𝑏

7
 شهرستانهای تهران( 97)خ =
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2

𝑥
−

3

𝑦
 قزوین ع(97)خ =

 
9−4𝑎2

𝑎−3
×

𝑏2

3+2 𝑏
 قزوین ع(97)خ =

 
𝑎2−𝑎−6

𝑎−3
÷
𝑎+2

𝑎+3
 شهر تهران(97)خ =

 
1

𝑥−𝑦
+

2

𝑥+𝑦
 شهر تهران(97)خ =

 
2 𝑥

6𝑥2+8 𝑥
+

5

3 𝑥+4
 خراسان رضوی(97)خ =

 
𝑥−3

𝑥2−7 𝑥+12
×

𝑥−4

2 𝑥+5
 خراسان رضوی(97)خ =

3

𝑎−3
−

2

𝑎+4
 فارس(97)خ =

 
𝑚2−36

𝑚2+6 𝑚+9
÷

6+𝑚

𝑚+3
 زنجان(97)خ =

5 𝑎2

𝑎2−1
−

3 𝑎

𝑎+1
 زنجان(97)خ =

 
𝑥2−4 𝑥+4

𝑥2−9
×
𝑥−3

𝑥−2
 اصفهان(97)خ =

 
5

𝑥+3
−

3

𝑥+4
 اصفهان(97)خ =

 
𝑥2+3 𝑥−10

2−𝑥
÷
𝑥+5

4 𝑥
 مازندران(97)خ =

 
𝑥

𝑥+3
−

9

𝑥2+3 𝑥
 مازندران(97)خ =

 
𝑥

𝑥+2
×
𝑥2+5 𝑥+6

2 𝑥
 همدان(97)خ =

 
2 𝑥+12

𝑥2−36
+
𝑥+4

𝑥−6
 همدان(97)خ =

 
4 𝑎−24

𝑎2−36
×
𝑎+6

2
 شهرستانهای تهران ع(97)خ =

 (
5

𝑥2−9
) ÷ (

2

𝑥−3
+

1

𝑥+3
)  یزد(97)خ =

 
3 𝑥

𝑥(𝑥−5)
×
𝑥2−7 𝑥+10

𝑥−2
 گیلان(97)خ =
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3

𝑥
+

2 𝑎

𝑥𝑦
 گیلان(97)خ =

 
𝑎

𝑎+𝑏
+

𝑎𝑏

𝑎2−𝑏2  اردبیل(97)خ =

 
𝑥2−3 𝑥+2

𝑥+1
÷
𝑥2−1

𝑥+1
 هرمزگان(97)خ =

 
5

𝑥+1
−

3 𝑥+1

𝑥(𝑥+1)
 هرمزگان(97)خ =

 
𝑥2

𝑥+6
+

5 𝑥−6

𝑥+6
 لرستان(97)خ =

 
𝑥+5

𝑥4 ÷
𝑥2+3 𝑥−10

𝑥3  لرستان(97)خ =

2 𝑥+2

12 𝑥
×

𝑥+4

𝑥2+5 𝑥+4
 کرمان(97)خ =

 
3

𝑎
+

2

𝑎+7
 کرمان(97)خ =

5

𝑥+𝑦
+

2

𝑦−𝑥
 گلستان(97)خ =

 
𝑥−4

𝑥2−𝑥−12
× (x2 − 9)  گلستان(97)خ =

 
1−𝑡4

𝑡2+1
 کرمانشاه(97)خ=

 
𝑥

𝑥−𝑦
−
𝑦

𝑥
 ه(کرمانشا97)خ =

𝑥2−16

𝑥+4
÷
𝑥2−8 𝑥+16

𝑥+2
 آذربایجان شرقی(97)خ =

 2−
2 𝑎

𝑎−𝑏
 سمنان(97)خ =

 
𝑥2−49

𝑥+1
÷
𝑥−7

𝑥+1
 سمنان(97)خ=

 
1

𝑥−𝑦
+

1

𝑥+𝑦
 گلستان(98)خ =

(𝑥+1)

(𝑥2−4 𝑥+3)
×
(𝑥2−3 𝑥)

𝑥
 زنجان(98)خ =

 
2𝑥2

(𝑥2−4)
+

𝑥

(𝑥+2)
 زنجان(98)خ =
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4−2 𝑥

𝑥2−1
+

3

𝑥+1
 هماهنگ گرگان( 98) =

 
𝑦2−16

𝑦+4
×

𝑦+2

𝑦2−8 𝑦+16
 هماهنگ گرگان( 98)خ =

 
1

𝑥−𝑦
+

1

𝑥+𝑦
 هماهنگ گرگان ع( 98) =

 
𝑎3−4 𝑎

𝑎+2
÷
𝑎−2

𝑎
 هماهنگ گرگان ع( 98) =

 
4

𝑥+1
+

2 𝑥

𝑥2−1
 ستان(سیستان و بلوچ 98)خ =

 
𝑥2𝑦

𝑥3 ×
𝑥𝑦

𝑦2  بوشهر( 98)خ =

𝑥

𝑦2 −
1

𝑦
 بوشهر( 98)خ =

 
2𝑥2−16

𝑥2−4
−

𝑥

𝑥+2
 هرمزگان(98)خ =

 
𝑥2

𝑥−𝑦
+

𝑦2

𝑦−𝑥
 (2خوزستان ن98)خ =

 
𝑥

𝑥2−1
−

3

𝑥+1
 کرمان(98)خ =

𝑚2−49

6 𝑚
+
𝑚+7

2 𝑥
 کرمان(98)خ =

𝑥2−9

3 𝑥2−12 𝑥
÷
𝑥+3

𝑥−4
 کهگیلویه و بویر احمد(98)خ =

 
1

𝑎−𝑏
−

𝑎

𝑎2−𝑏2  کهگیلویه و بویر احمد(98)خ =

 
𝑥2−4 𝑥

𝑥+1
−

5

𝑥+1
 لرستان(98)خ =

 
2 𝑥−4

𝑥2−4
+
𝑥+4

𝑥+2
 اردبیل(98)خ =

 
3

𝑎−𝑏
+

2

𝑎
 یزد(98)خ =

8 𝑎𝑏2

𝑎2−𝑏2 ÷
4 𝑎𝑏

𝑎2+𝑎𝑏
 یزد(98)خ =

1

𝑥
+

2

𝑥(𝑥−2)
 قم( 98)خ =
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𝑎2+8 𝑎+12

5
×

15 𝑎

3𝑎2+6 𝑎
 قم( 98)خ =

 
𝑥+1

1−𝑥
+ 1  البرز( 98)خ =

 
𝑥

𝑥+5
×
𝑥2+10 𝑥+25

𝑥2  البرز( 98)خ =

5+3 𝑥

𝑥2−4
−

3

𝑥−2
 آذربایجان شرقی( 98)خ =

 
𝑎2−36

𝑎+1
÷
𝑎2−5 𝑎−6

(𝑎+1)2
 آذربایجان شرقی( 98)خ =

 
𝑥2−49

𝑥+7
×

3 𝑥

𝑥−7
 شهرستانهای تهران( 98)خ =

 
7

2 𝑥
+

5 𝑥−3

2 𝑥
−

1

𝑥
 شهرستانهای تهران( 98)خ =

𝑏−3

𝑏2−5 𝑏+6
×
𝑏

5
 شهرستانهای تهران ع( 98)خ =

 
2

𝑎
+

5 𝑎−1

3 𝑎
−

1

3 𝑎
 شهرستانهای تهران ع( 98)خ =

 
𝑥2+3 𝑥+2

𝑥+2
÷
𝑥+1

𝑥+5
 خراسان جنوبی( 98)خ =

 
𝑎2+4

𝑎2−4
−

𝑎

(𝑎+2)
 خراسان جنوبی( 98)خ =

 
7 𝑥

5 𝑥+10
+

𝑥

𝑥+2
 خراسان رضوی( 98)خ =

 
𝑥2+2 𝑥+1

(3−𝑥)
×
(𝑥−3)

(𝑥+1)
 خراسان رضوی( 98)خ =

 
3 𝑥

𝑥(𝑥−5)
×
𝑥2−7 𝑥+10

𝑥−2
 خراسان شمالی( 98)خ =

 
5

𝑥
+

2

𝑥+1
 خراسان شمالی( 98)خ =

(
1

𝑎−1
+

2

𝑎+2
) ×

𝑎2−4

3
 شهر تهران( 98)خ =

 
3

𝑎+3
+

2

𝑎+2
 فارس( 98)خ =

 
5

(𝑥+1)
+

3 𝑥

𝑥(𝑥+1)
 قزوین( 98)خ =
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4𝑥2𝑦

𝑥2+7 𝑥+10
×
𝑥+5

𝑥2  قزوین( 98)خ =

 
3−𝑥

𝑥2−1
+

2

𝑥+1
 قم( 98)خ =

4𝑥2

𝑥2+𝑥−6
÷

12 𝑥

𝑥+3
 قم( 98)خ =

 
5 𝑥+7

5 𝑥
−

6 𝑥−1

 5 𝑥
 کردستان(98)خ =

 
𝑥2−𝑥−6

𝑥+1
÷
𝑥+2

𝑥+1
 کردستان(98)خ =

 
𝑎2−25

𝑎+2
×

𝑎+3

𝑎2+8 𝑎+15
 گلستان(98)خ =

𝑥2−𝑥−6

2+𝑥
÷
(𝑥−3)2

2 𝑥
 مازندران(98)خ =

 
𝑥2

𝑥−𝑦
−

𝑥𝑦

𝑥−𝑦
 همدان(98)خ =

 
𝑥2+3 𝑥+2

𝑥+2
×
𝑥+5

𝑥+1
 همدان(98)خ =

 
−𝑥2

𝑥2−9
+

𝑥

𝑥+3
 همدان ع(98)خ =

 
𝑥2−𝑥−6

𝑥+4
×
𝑥+4

𝑥2−4
 همدان ع(98)خ =

 
−5

𝑥
+

3

𝑥𝑦
 کرمانشاه(98)خ =

 
5

𝑥(𝑥+1)
−

3 𝑥

𝑥+1
 کرمانشاه(98)خ =

 
𝑥−1

𝑥2−4 𝑥+3
×
𝑥2−9

𝑥
 کرمانشاه(98)خ =

𝑥2

𝑥−𝑦
+

𝑦2

𝑦−𝑥
 سمنان(98)خ =

𝑥

𝑥−3
+

2

𝑥
 گیلان(98)خ =

2

𝑎𝑏
−

5

𝑏
 گیلان ع(98)خ =

𝑥2−7 𝑥−8

𝑥+1
÷
𝑥−8

2 𝑥
 گیلان ع(98)خ =
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 تقسیم چند جمله ای ها***-***درس سوم فصل هفتم

 

 تقسیم های زیر را انجام دهید.-

2+3 𝑥−𝑥2

𝑥
 اردبیل( 96)خ  

16𝑥2𝑦−20 𝑥𝑦2

4 𝑥𝑦
 هماهنگ گرگان( 98)   =

10 𝑎𝑦3−5 𝑏𝑦

−5 𝑦
 کهگیلویه و بویر احمد(98)خ      

6𝑥3𝑦𝑧−𝑥𝑦2

−3𝑥2𝑦
 خراسان جنوبی( 98)خ   

20𝑥3اگر چند جمله ای - + 23𝑥2 − 10 𝑥 + 𝑎 4بر 𝑥 +  95)خرا بدست آورید.𝑎بخشپذیر باشد 3

 گلستان(

𝑥2تقسیم- − 5 x − 24÷ x −  مرکزی(95)خرا انجام دهید. 8

𝑥4تقسیم- − 2𝑥2 − 10÷ 𝑥2 −  مرکزی ع(95)خ .را انجام دهید 5

𝑥2را طوری تعیین کنید که عبارت  𝑚مقدار- − 7 x + 3+m بر𝑥 −  قم( 95)خبخشپذیر باشد. 2

𝑥 8خارج قسمت و باقیمانده تقسیم عبارت- − 𝑥2 − 𝑥را بر عبارت 12 + خراسان  95به دست آورید.)خ 6

 رضوی(

2𝑥2عبارت- − 5 𝑥 + 𝑥را بر عبارت 4 −  96)ختقسیم کنید )خارج قسمت و باقی مانده را به دست آورید( 2

 آذربایجان شرقی(

2𝑥2اگر چند جمله ای - − 7 𝑥 + 𝑎 بر 𝑥 − شهرستان های 96)خ را بدست آورید.𝑎شد مقدار بخشپذیر با5

 تهران(

𝑥2 اگر چند جمله ای - − 2 𝑥 + 𝑚 بر 𝑥 + شهرستان های تهران 96)خ را بدست آورید.𝑚بخشپذیر باشد 1

 ع(

2𝑥2خارج قسمت و باقیمانده تقسیم - − 9 𝑥 + 2𝑥را بر  5 −  خراسان جنوبی(96)خ مشخص کنید. 3
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5𝑥2م خارج قسمت و باقیمانده تقسی- + 2 𝑥 + 𝑥را بر  3 +  کرمان(97مشخص کنید. )خ 1

x2اگر چند جمله ای - − 5 𝑥 + 𝑎 بر𝑥 −  گلستان(97را بدست آورید.)خ𝑎بخش پذیر باشد مقدار  8

4𝑥2را طوری پیدا کنید که عبارت  mمقدار - − 5 𝑥 − 𝑚 بر𝑥 −  گیلان(98بخش پذیر باشد.)خ 1

𝑥....را بر اگر عبارت .........................- − 𝑥تقسیم کنیم خارج قسمت  1 +  96)خ می شود. 5و باقیمانده  1

 مازندران(

 تقسیم های  داده شده را انجام دهید)و مقسوم و مقسوم علیه را مشخص کنید(-

x x x x x  3 2 228 2 15  سمنان( 95)خ 4

 

x x x x   3 22 5 1  بوشهر( 95)خ 1

 

 x x x  23 2 1  خوزستان( 95)خ 1

 

x x x  23 8 5  شهرستانهای تهران( 95)خ 2

 

x x x  23 8 113  کرمان( 95)خ 11

 

x x x  22 62  گیلان ع( 95)خ 3

 

x x x  23 6 4  گیلان( 95)خ 1

 

x x x  3 2 7  هرمزگان( 95)خ3
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x x x  22 9 52  هرمزگان(95)خ 3

 

x x x  4 2 23 10  البرز(95)خ 5

 

x x x  2 4 3  البرز ع(95)خ 1

 

x x x  23 4 5  زنجان( 95)خ 2

 

x x x x   2 3 22 4 7  لرستان( 95)خ 2

 

𝑥2 − 7 𝑥 + 9  ÷    𝑥 −  تهران( 95)خ3

 

4 𝑥 − 𝑥2 + 7+ 2𝑥2   ÷      𝑥 −  آذربایجان شرقی( 95)خ2

−𝑥2 + 8 𝑥 − 12     ÷  𝑥 +  آذربایجان غربی( 95)خ4

2𝑥3 − 𝑥2 − 2 𝑥 + 1   ÷     𝑥 −  چهار محال بختیاری( 95)خ1

5𝑥2 + 3 𝑥 − 7   ÷       𝑥 −  سیستان و بلوچستان( 95)خ1

5𝑥2 − 7 𝑥 − 6     ÷     𝑥 −  کرمانشاه( 95)خ3

4𝑥4 − 2𝑥2 + 2 𝑥 − 7   ÷     𝑥2 −  کهگیلویه و بویر احمد( 95)خ 3

15𝑥2 + 28 𝑥 + 2𝑥3 ÷ 𝑥(4+ 𝑥)لرستان سمپاد( 95)خ 

2𝑥3 − 𝑥2 + 9    ÷    𝑥 −  مازندران( 95)خ2

 4𝑥4 − 2𝑥2 + 6 𝑥 − 5   ÷    𝑥2 −  کردستان( 96)خ 3
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4𝑥3 + 2𝑥2 − 20 𝑥  ÷    2𝑥2 − 4 𝑥خوزستان( 96)خ 

3𝑥2 − 5 𝑥 + 2   ÷     𝑥 +  آذربایجان غربی( 96)خ2

3𝑥3 − 2𝑥2 + 4 𝑥 + 5   ÷     𝑥 −  اصفهان( 96)خ1

3𝑥2 − 5 𝑥 + 7     𝑥 −  البرز تیز هوشان( 96)خ3

4𝑥2 + 2 𝑥 + 3    ÷   𝑥 +  بوشهر(96)خ1

𝑥3 − 2𝑥2 − 1  ÷    𝑥 −  چهار محال بختیاری(96)خ2

2𝑥2 − 7 𝑥 − 15  ÷     𝑥 −  بلوچستان( سیستان و96)خ5

8𝑥2 − 10 𝑥 + 9   ÷  4 𝑥 +  شهر تهران(96)خ3

6𝑥2 + 7 𝑥 − 24  ÷    2 𝑥 −  فارس(96)خ3

2𝑥2 − 9 𝑥 + 5   ÷    2 𝑥 −  قزوین ع( 96)خ3

𝑥2 − 3 𝑥 − 8   ÷    𝑥 −  کهگیلویه و بویر احمد( 96)خ5

2𝑥2 + 5 𝑥 + 3    ÷     𝑥 +  گیلان( 96)خ1

𝑥2 − 5 𝑥 + 8 ÷     𝑥 −  مازندران( 96)خ3

2𝑥2 + 4 𝑥 − 1   ÷     𝑥 +  همدان( 96)خ1

   (𝑥2 − 5 𝑥 − 24) ÷ (𝑥 −  یزد( 96)خ(8

2𝑥2 − 7 𝑥 − 17    ÷    𝑥 −  هرمزگان( 96)خ5

𝑥 + 𝑥2 + 4     ÷     𝑥 +  چهار محال بختیاری( 97)خ 2

2𝑥2 − 7 𝑥 − 15   ÷      𝑥 −  قزوین ع(97خ-کردستان  97خ-آذربایجان غربی  97)خ5

3𝑥2 − 2 𝑥 + 1   ÷       𝑥 −  قم( 97)خ 1

2𝑎2 + 7 𝑎 + 12  ÷      𝑎 +  خوزستان( 97)خ 2
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𝑥2 − 5 𝑥 − 24    ÷      𝑥 −  شهرستانهای تهران( 97)خ 5

−𝑥2 + 8 𝑥 − 12    ÷      𝑥 +  شهر تهران(97)خ 2

𝑥2 + 7 𝑥 + 4  ÷     𝑥 +  خراسان رضوی(97)خ 2

8 𝑎2 − 4 𝑎 + 1   ÷     𝑎 +  فارس(97)خ 3

𝑥3 − 2 𝑥 − 1    ÷    𝑥 −  زنجان(97)خ 3

2 𝑥3 − 2 𝑥2 + 3 𝑥 + 2   ÷     𝑥 −  اصفهان(97)خ 1

2𝑥2 − 7 𝑥 − 9   ÷     𝑥 −  مازندران(97)خ 5

6𝑥2 − 7 𝑥 + 1  ÷    𝑥 −  همدان(97)خ 3

  3𝑥2 − 7 𝑥 + 1   ÷   𝑥 −  شهرستانهای تهران ع(97)خ 2

  3𝑥2 − 6 𝑥 + 24   ÷     𝑥 −  یزد(97)خ 5

 8 𝑥2 − 6 𝑥 − 5   ÷    2 𝑥 +  گیلان(97)خ 1

 4 𝑥2 − 𝑥 + 5  ÷     𝑥 +  اردبیل(97)خ 1

 3 𝑥2 + 8 𝑥 − 5 ÷     𝑥 +  هرمزگان(97)خ 2

  2𝑥2 − 5 𝑥 − 3  ÷    𝑥 −  لرستان(97)خ 3

  2 𝑥2 − 9 𝑥 + 9   ÷    𝑥 −  کرمانشاه(97)خ 2

 2𝑥2 − 5 𝑥 + 4   ÷    𝑥 −  آذربایجان شرقی(97)خ2

  2𝑥2 − 8 𝑥 + 𝑥3  ÷     𝑥 −  سمنان(97)خ 2

 3 𝑥2 − 5 𝑥 + 3   ÷     𝑥 −  گلستان ع( 98)خ 3

  𝑥4 − 3 𝑥2 − 10  ÷    𝑥2 −  زنجان(98)خ 5

 3 𝑥2 − 2 𝑥 + 1 ÷    𝑥 −  اصفهان(98)خ 1
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    (−4𝑥3 + 6𝑥6 + 𝑥2 − 2) ÷ (1− 𝑥3)(98 )هماهنگ گرگان 

 (5𝑥2 − 12 𝑥 − 1) ÷ (𝑥 −  هنگ گرگان ع(هما 98)(2

 2𝑥2 − 8 𝑥 − 12 ÷   𝑥 −  سیستان و بلوچستان( 98)خ1

 𝑥2 − 4 𝑥 + 5  ÷   1− 𝑥بوشهر( 98)خ 

 3𝑥2 − 10 𝑥 − 24   ÷  3 𝑥 −  خوزستان(98)خ4

 2𝑥2 − 7 𝑥 − 16 ÷    𝑥 −  هرمزگان(98)خ5

 x2 − 7 𝑥 + 15 ÷   𝑥 −  (1خوزستان ن98)خ5

 2𝑥2 − 7 𝑥 − 15  ÷   𝑥 −  (2خوزستان ن98)خ5

   
𝑥2−5 𝑥−24

𝑥−8
 کرمان(98)خ

  2𝑥3 − 7𝑥2 − 1  ÷   𝑥 −  کهگیلویه و بویر احمد( 98)خ5

 𝑥2 + 7 𝑥 + 12  ÷    𝑥 −  لرستان(98)خ4

 4𝑥2 − 5 𝑥 − 1 ÷    𝑥 −  اردبیل(98)خ1

 6𝑥2 + 𝑥 − 7    2 𝑥 −  یزد(98)خ1

2𝑥2 + 𝑥 − 5  ÷   2 𝑥 −  قم( 98)خ3

𝑥2 − 𝑥 + 5  ÷     𝑥 −  البرز( 98)خ2

𝑥3 + 𝑥 + 5 ÷    𝑥 +  آذربایجان شرقی( 98)خ1

𝑥2 + 3 𝑥 + 4  ÷    𝑥 +  شهرستانهای تهران( 98)خ2

𝑥2 − 7 𝑥 + 5 ÷    𝑥 −  شهرستانهای تهران ع( 98)خ1

−3𝑥4 + 2𝑥2 + 1÷  𝑥2 +  خراسان جنوبی( 98)خ 1

𝑥2 − 7 𝑥 + 4  ÷  𝑥 +  خراسان رضوی( 98)خ2
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3𝑥2 − 7 𝑥 − 14÷   𝑥 −  شهر تهران( 98)خ2

 

4𝑎2 + 5 𝑎 − 7÷    𝑎 −  فارس( 98)خ1

 

6𝑥2 + 4 𝑥 − 9 ÷  𝑥 +  قزوین( 98)خ1

 

𝑥2 − 5 𝑥 + 12 ÷   𝑥 −  قم( 98)خ3

 

−𝑥2 + 8 𝑥 − 12÷   𝑥 +  کردستان(98)خ3

 

5𝑥2 + 4 𝑥 − 3  ÷  𝑥 +  گلستان(98)خ2

𝑥2 − 3 𝑥 + 4 ÷    𝑥 −  مازندران(98)خ1

2𝑥2 + 𝑥 − 3  ÷    𝑥 +  زی(مرک98)خ2

3𝑥2 + 2 𝑥 − 8÷    𝑥 +  همدان(98)خ2

3𝑥2 + 5 𝑥 − 8 ÷   𝑥 +  همدان ع(98)خ2

6𝑥3 − 1   ÷    𝑥2 +  کرمانشاه(98)خ 3

3𝑥2 − 2 𝑥 + 1 ÷   𝑥 −  کرمانشاه(98)خ1

12𝑥2 + 11 𝑥 − 7 ÷   3 𝑥 −  سمنان(98)خ1

2𝑥3 + 3𝑥2 − 6 𝑥 + 1  ÷    2 𝑥 −  گیلان ع(98)خ1

 


